



В Новосибирской области завершено расследование уголовного дела о получении ребёнком травмы лица в кабинете физиотерапевта

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении главного врача детской ГКБ № 4 имени В.С. Гераськова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, 15 ноября 2017 года около 10 часов утра 13-летний ребенок находился в процедурном кабинете физиотерапевта в помещении поликлинического отделения ГБУЗ НСО «Детская городская клиническая больница № 4 имени В.С. Гераськова» и ему проводилась процедура ультравысокочастотной терапии на аппарате УВЧ – терапии с аппликатором вихревых токов. В ходе процедуры малолетний получил травму лица, ожог 1-2 степени.

Следствием установлено, что главный врач не организовал техническое обслуживание медицинской техники, а именно аппарата УВЧ-80 «НОВОАН-ЭМА» в послегарантийный период времени, что и привело к причинению телесных повреждений малолетнему.

Вину в совершении инкриминированного преступления обвиняемый признал и полностью возместил причиненный ущерб. После выполнения необходимых следственных действий следователь по заявлению обвиняемого направил в суд Ленинского района города Новосибирска ходатайство о прекращении уголовного дела с назначением обвиняемому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1216746>